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Keresztes Sándor építész, urbanista. 1944-ben született, első szülött volt a következő évtized-

ben nyolc gyermekessé gyarapodó családban. Édesapja, Keresztes Sándor a Demokrata Nép-

párt tagjaként, tisztségviselőjeként vállalt szerepet a rövidre sikeredett köztársasági évek poli-

tikai életében. A gyakran keserves és mindig kalandos következmények viselőjeként és tanú-

jaként Sándor némi késéssel jut csak be az egyetemre, de aztán a győri régióban két szép évti-

zed következik: alkotó építész, városrendező, regionális tervek készítője. A rendszerváltozás 

lendülete, Antall József bizalma innen emeli országos tisztségekbe: az MDF alapító tagja, 

parlamenti képviselő, a bős-nagymarosi vízlépcső kormánybiztosa, három éven át környezet-

védelemért és területfejlesztésért felelős miniszter.  

 

Ezekben a szerepekben kiteljesedhet az iskolázottsághoz tartozó kompetencia. Az építész és 

az urbanista ugyanis az egyén és a közösség kapcsolatának, kölcsönhatásainak és egymásra 

utaltságának ismerője, alakítója, a látványtól a közérzetig terjedő szolgálat ellátásának, szer-

vezésének mestere. Nem csodálkozhatunk azonban akkor sem, ha a kiteljesedés korlátai, a 

felkészültséget, felelősségtudatot és munkabírást gúzsba kötő politikai kényszerek, és ezek 

tárgyilagos tudomásul vétele rövidre szabják a kormányzati szerepvállalást. Sándor immár 

másfél évtizede visszatért a regionális szintre, nyugat-dunántúli területi főépítész. 

 

Örülhetünk ennek. A Pax Romana azért, mert Keresztes Sándor a szervezet hazatérésétől 

kezdve vállal benne tevékenységet, mindig olyat, amit a helyzet, a munka, a működés legin-

kább igényel tőle. A szakma azért, mert feladatköreiben, a különféle testületek életében, a 

hétköznapi munkában a professzionális igényesség, szigorúan empatikus elemzőkészség és 

kikezdhetetlen morális tisztesség vonatkoztatási pontjaként van jelen. Mi pedig azért, mert a 

most következő órában megtudhatjuk Tőle, hogy miért és milyen értelemben lehet gazdag és 

teljes egy területi főépítész problémákban soha nem szűkölködő élete. 


